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1. ¿Con qué expresión se obtiene la cantidad (en moles) de una sustancia, si la masa se da en gramos?

 A. masa
masa molar

 B. 
masa molar

masa

 C. 
1

masa molar

 D. masa × masa molar

2. ¿Cuál es el número total de átomos presentes en 0,20 moles de propanona, CH CoCH� �?

 A. 1,21.2 1022×

 B. 6,06.0 102�×

 C.  1,21.2 1024×

 D.  6,06.0 1024×

3. ¿Cuál es el coeficiente del o2 cuando la siguiente ecuación se ajusta para 1 mol de C H� 4?

C H _o _Co _H o� 4 2 2 2+ → +
 A.  2

 B.  �

 C. 4

 D. 5
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4. El etino, C H2 2, reacciona con oxígeno de acuerdo con la siguiente ecuación.  ¿Qué volumen de oxígeno 
(en dm�) reacciona con 0,40 dm� de C H2 2?

2C H (g) 5o (g) 4Co (g) 2H o(g)2 2 2 2 2+ → +

 A. 0,40

 B. 0,80

 C. 1,0

 D. 2,0 

5. ¿Cuál es el símbolo de una especie que contiene 15 protones, 16 neutrones y 18 electrones?

 A. 16
�1S

 B. 16
�1S�−

 C. 15
�� P−

 D. 15
�1 �P −

6. ¿Cuál es la distribución electrónica del ion Al�+?

 A. 2, 8

 B. 2, �

 C. 2, 8, �

 D. 2, 8, 8
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7. ¿Qué elemento es un metal de transición?

 A. Ca

 B. Cr

 C. Ge

 D. Se 

8. Cuando se ordenan el Na, el K y el Mg de forma creciente respecto a sus radios atómicos (el menor 
primero), ¿cuál es el orden correcto?

 A. Na, K, Mg

 B. Na, Mg, K

 C. K, Mg, Na

 D. Mg, Na, K

9. ¿Cuál es la fórmula de un compuesto iónico formado entre un elemento, X, perteneciente al grupo 2 
y un elemento, Y, perteneciente al grupo 6?

 A. XY

 B. X Y2

 C. XY2

 D. X Y2 6

10. En las moléculas N H , N H y N2 4 2 2 2, los átomos de nitrógeno están unidos por enlaces simple, doble 
y triple respectivamente.  ¿Cuál es el orden correcto cuando estas moléculas se disponen de forma 
creciente (el más corto primero) respecto de las longitudes de los enlaces nitrógeno-nitrógeno?

 A. N H , N , N H2 4 2 2 2

 B. N H , N H , N2 4 2 2 2

 C. N H , N , N H2 2 2 2 4

 D. N , N H , N H2 2 2 2 4
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11. los compuestos enumerados tienen masas molares muy similares.  ¿En cuál de ellos las fuerzas 
intermoleculares son más potentes?

 A. CH CHo�

 B. CH CH oH� 2

 C. CH CH F� 2

 D. CH CH CH� 2 �

12. ¿Cuál es la forma del ion Co�
2− y su ángulo de enlace o–C–o aproximado?

 A. lineal, 180

 B. Plano triangular, �0

 C. Plano triangular, 120

 D. Piramidal, 10�

13. ¿Qué le sucede a la distancia entre las moléculas y a la energía cinética de un líquido que se transforma 
en gas en su punto de ebullición?

 A. las distancias entre moléculas y su energía cinética aumentan considerablemente.

 B. las distancias entre moléculas aumentan, pero su energía cinética se mantiene igual.

 C. las distancias entre las moléculas y su energía cinética se mantienen iguales.

 D. las distancias se mantienen iguales pero su energía cinética aumenta.

14. ¿Qué le sucederá al volumen de una masa fija de gas si se duplican la presión y la temperatura en 
Kelvin?

 A. Permanecerá igual.

 B. Se duplicará el volumen inicial.

 C. Se reducirá a la mitad del volumen inicial.

 D. Se multiplicará por cuatro su volumen inicial.
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15. De acuerdo con el siguiente diagrama entálpico, ¿cuál es el signo de ΔH y qué término se usa para 
referirse a la reacción?

ΔH reacción

A. positivo endotérmica

B. negativo exotérmica

C. positivo exotérmica

D. negativo endotérmica

16. Cuando se entregan 40 joules de calor a una muestra de H o2  sólida a H O at C2 − °16 0,  la temperatura aumenta 
hasta − °8,0 C.  ¿Cuál es la masa de H o2  sólida de la muestra?

[Capacidad calorífica específica del H O(s) 2,0 J g K2 = − −1 1]

 A. 2,5 g

 B. 5,0 g

 C. 10 g

 D. 160 g

H

progreso de la reacción

reactivos

productos
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17. A continuación se dan los valores de ∆H Ö para la formación de dos óxidos de nitrógeno.

1
2 N g o g No g kJ mol2 2 2

157( ) ( ) ( )+ → = − −∆H Ö

N g o g N o g  kJ mol2 2 2 4
12 �( ) ( ) ( )+ → = + −∆H Ö

 use estos valores para calcular ∆H Ö (en kJ) para la reacción:

2 2No g N o g2 4( ) ( )→

 A. –105

 B. – 48

 C. 66

 D. 12�

18. los valores de ∆H Ö y ∆ ∆H SÖ Öand  para una reacción son negativos.  ¿Qué sucederá con la espontaneidad de 
esta reacción a medida que se incremente la temperatura?

 A. la reacción será más espontánea a medida que aumente la temperatura.

 B. la reacción será menos espontánea a medida que aumente la temperatura.

 C. la reacción se mantendrá espontánea a cualquier temperatura.

 D. la reacción se mantendrá no-espontánea a cualquier temperatura.

19. ¿Qué enunciado es correcto cuando se refiere a la expresión de velocidad de una reacción química?

 A. Se puede determinar a partir de su ecuación química.

 B. Se puede predecir a partir del valor de ∆H Ö de la reacción.

 C. Se puede calcular a partir del efecto de la temperatura sobre la reacción.

 D. Se puede determinar midiendo la variación de la concentración de un reactivo o producto en 
el transcurso del tiempo.
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20. ¿Qué cambios producen un aumento de la velocidad de una reacción química?

  I. Aumento de la concentración de una solución acuosa

  II. Aumento del tamaño de partícula de una misma masa de un reactivo sólido

  III. Aumento de la temperatura de la mezcla de reacción

 A. Sólo I y II

 B. Sólo I y III

 C. Sólo II y III

 D. I, II y III

21. ¿Cuál es la expresión de la constante de equilibrio, Kc, para la siguiente reacción?

N (g) 2o (g) 2No (g)2 2 2+ 

 A. Kc =
[No

[N o
2

2

]
][ ]2

 B. Kc = 2[No
N o

2 ]
[ ][ ]� 2 2

  C. Kc = [No
[N ][o

2

2 2

]
]

2

2
 

 D. Kc =
[No

N o
2 ]

[ ] [ ]

2

2 2
2+

22. El dióxido de azufre y el oxígeno reaccionan para formar trióxido de azufre de acuerdo con el 
equilibrio.

2So (g) o (g) 2So (g)2 2 �+ 

 ¿Cómo se modifican la cantidad de So� y el valor de la constante de equilibrio de la reacción al aumentar 
la presión?

 A. la cantidad de So� y el valor de la constante de equilibrio aumentan.

 B. la cantidad de So� y el valor de la constante de equilibrio disminuyen.

 C. la cantidad de So� aumenta pero el valor de la constante de equilibrio disminuye.

 D. la cantidad de So� aumenta pero el valor de la constante de equilibrio no varía.
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23. ¿Qué ácidos son fuertes?

  I. HCl (aq)

  II. HNo� (aq)

  III. H So2 4(aq)

 A. Sólo I y II

 B. Sólo I y III

 C. Sólo II y III

 D. I, II y III

24. El pH de una solución varía de pH = 1 a pH = �.  ¿Qué sucede con la [H+ ] durante este cambio de pH?

 A. Aumenta 100 veces.

 B. Disminuye 100 veces.

 C. Aumenta 1000 veces.

 D. Disminuye 1000 veces.

25. ¿Qué le sucede al vanadio durante la reacción Vo aq Vo aq2+ −→( ) ( )� ?

 A. Se oxida y su número de oxidación cambia de +4 a +5.

 B. Se oxida y su número de oxidación cambia de +2 a +4.

 C. Se reduce y su número de oxidación cambia de +2 a –1.

 D. Se reduce y su número de oxidación cambia de +4 a +2.

26. ¿Qué ocurre durante la electrólisis de una sal fundida?

 A. Se produce electricidad por una reacción redox espontánea.

 B. Se utiliza electricidad para provocar una reacción redox no espontánea. 

 C. Los electrones fluyen a través de la sal fundida.

 D. los electrones son eliminados de ambos iones de la sal fundida.
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27. ¿Qué enunciado es correcto cuando se refiere a un agente oxidante en una reacción química? 

 A. reacciona con oxígeno.

 B. reacciona con iones H+. 

 C. Pierde electrones.

 D. Sufre reducción.

28. ¿Qué fórmula representa un aldehído?

 A. CH CH CHo� 2

 B. CH CoCH� �

 C. CH CH CooH� 2

 D. CH CooCH� �

29. ¿Qué reacciones puede sufrir el eteno?

  I. adición

  II. esterificación

  III. polimerización

 A. Sólo I y II

 B. Sólo I y III

 C. Sólo II y III

 D. I, II y III
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30. ¿Qué aminoácido puede existir en forma de isómeros ópticos?

A.

B.

C.

D.


